
          OBNOVE VINOGRADOV 
 V LETU 2011/2012

Tudi v tem letu je možno 
pridobiti finančna sredstva za obnovo vinogradov oziroma 
povečanje površin  z vinogradi.

Vinogradniki, ki nameravate v sadilni sezoni 2011/12 obnoviti vinograd, morate najprej 
pridobiti dovoljenje za obnovo, ki ga izda upravna enota. Če je predvidena 
obnova večja od 0,2 ha, upravna enota izda dovoljenje za obnovo vinograda le, če je 
predvidena obnova v skladu z mnenjem Kmetijske svetovalne službe. 
V praksi to pomeni, da mora vinogradnik najprej na upravno enoto, kjer vriše GERK 
vinograda v obnovi. Če je površina GERK večja od 0,2 ha, se mora zglasiti tudi na 
Kmetijski svetovalni službi, kjer pridobi mnenje za obnovo omenjenega vinograda.

Podporo za prestrukturiranje vinogradov lahko uveljavljajo pridelovalci, ki:

− obnavljajo najmanj 0,1 ha strnjene površine,
− obdelujejo skupaj s površino, ki je predmet obnove, najmanj 0,85 ha vinogradov 

oziroma 0,6  ha vinogradov na območju vinorodnih okolišev Kras, Dolenjska, Bela 
krajina in Prekmurje  ter vinorodnega pod okoliša Haloze,

− imajo za to obnovo izdano dovoljenje za obnovo s strani upravne enote.

Če krčite star vinograd in ga ponovno obnovite, pa mora biti star najmanj 10 let.

Vlogo morajo oddati na Agencijo za kmetijske trge in razvoj podeželja do 15. decembra 
2011. 

Vlogo za podporo se vloži na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Dunajska 
160, 1000 Ljubljana, med 1. oktobrom in 15. decembrom v vinskem letu, v katerem se 
obnova začne izvajati.

Za pridobitev podpore je potrebno med 1. aprilom in 15. junijem v vinskem letu vložitve 
vloge za  podporo na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Dunajska 160, 
1000 Ljubljana, poslati izjavo o uveljavljanju podpore za prestrukturiranje.



Če ob oddaji izjave o uveljavljanju podpore prestrukturiranje še ni zaključeno, je treba 
izjavi priložiti  tudi dokazilo o pologu varščine v višini predvidene podpore, ki se 
pridelovalcu vrne po zaključenem prestrukturiranju (obnovo je treba zaključiti najpozneje v 
dveh letih po prejemu podpore).

Pomembno je, da se v vlogi za podporo navede površina, na kateri bo dejansko 
izvedena obnova. Če  je dejansko obnovljena površina za več kot 50% manjša od 
navedene v vlogi, pridelovalec ni upravičen do podpore. 
Po prejemu izjave o uveljavljanju podpore ARSKTRP opravi ogled prestrukturirane 
površine, ki je  osnova za izplačilo podpore. O času ogleda ARSKTRP obvesti pridelovalca 
(pisno ali po telefonu).

Pri ogledu mora biti prisotna oseba, ki je oddala vlogo za podporo oziroma oseba, ki jo 
pridelovalec  za to pisno pooblasti.

Pridelovalci, ki prejmejo podporo za prestrukturiranje, so dolžni v naslednjih 
treh letih, po prejemu  podpore, vložiti zbirno vlogo v skladu s predpisom, ki 
ureja izvedbo ukrepov kmetijske politike.

Tudi tisti, ki so letos spomladi obnovili vinograd, pa v lanskem letu niso oddali 
vloge za podporo za prestrukturiranje, lahko podporo uveljavljajo »za nazaj«. 
Vlogo lahko oddajo prav tako do 15.12.2011, seveda če izpolnjujejo prej 
navedene zahteve.

Vinogradniki lahko uveljavljajo tudi podporo za zamenjavo sort s precepljanjem. Osnovni 
pogoji so enaki kot pri obnovi vinograda, v poštev pridejo vinogradi, stari od 5 do 15 let, 
kar pomeni, da so bili posajeni od pomladi 1997 do pomladi 2007. Uporabljeni cepiči 
morajo biti ustrezno »opremljeni« - kupljeni cepiči morajo imeti etiketo in potni list; lastni 
cepiči pa zapisnik o pregledu s strani Kmetijskega inštituta Slovenije (certificirani cepiči) 
oziroma Fitosanitarne uprave Republike Slovenije (standardni cepiči).

Rok za zasaditev vinograda oziroma izvedeno precepljanje je 15. junij 2012.
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